

祖國要聞

海軍總司令部遷移到滬

海軍部所轄之海軍各艦 凡有調遣軍艦遊弋洋面 以及

駐防要塞 機巡長江等事 皆歸海軍總司令指揮 原設

司令部于上海高昌廟地方 乃于去春因海軍第二艦隊之

軍艦較多 長江上下游 均歸第二艦隊管轄 全部准將

海軍總司令部 由滬遷往南京 藉以就近調遣 自去冬

以來 岳州風雲日益緊迫 武漢一帶 頗受影響 如海

軍總司令部設在南京 則調遣軍艦以及軍艦之停泊浦口

江面者 恐亦諸多窒碍 擬將總司令部 仍設滬上 即

軍艦停泊浦江之地點 亦甚方便 故由海軍總司令饒懷

文氏電報請示 奉部復准總司令部之辦公文卷物件 已

于日昨遷移到滬 仍設高昌廟製造局內 為辦公處所

有候令聽調之各艦 船亦將即日駛滬

○○○ 濟軍強據潮梅鹽務機關之蠻

橫

○○○ 濟軍強據潮梅鹽務機關之蠻

加拿大屬

星判吉凶 能參鬼谷

詳言 俗人之說之得法

秘真氏大國手或專掌歲，妙夫也。九根宗數年紀時，但見

天地人盆廿元，飛星割度八元，星盆八元，逐月批評逐月批評廿元，四季批評八元，逐月批評四元。

大批八字

二元，大批八字二元。

中批八字

一元，小批八字中元。

兼批星盆

至陽歷五月止，偷諸君有意問津，仰祈早日。

惠臨或有遲延。

務盛陽歷四月內寄到是荷。

隨者弟欲回唐，在即各埠諸君委託命帶計。

明鏡臺 MING KAN TOI 4½ Canton Street B.C.

雲高華埠

命評貴賤

敢立神峯

弟徐錫崙坡

能參鬼谷

秘真氏大國手醫中之巨擘也。全埠以來，指下回生者何可數。

弟昨患花柳之症，餘毒未清，積結于筋骨竅內，初時但覺微痛，發時止不甚留意，經有數月之久，忽無毒火，風濕全身，痛苦不堪。

筋骨之間如刀刺日，醫日重成爲癱瘓，足不能着地，晝夜

久蒙梓里光顧，自知惠我如天，又加聘縫師，趨時西裝兼全。

各色羊毛線仔，搊結內衫外袴，樹膠鞋與襪帽，貨品俱是華妍，函取來自外埠，依期安附週旋。

華埠扁打東街，綸昌號啓。

本店自創斯業，至今廿有餘年。

刀傷皮破，跌打消腫，昏迷不醒，接筋駁骨，切勿輕視。

▲ 錢周濟護身至寶救苦丹

（新）（西）（中）LUN CHONG & Co., Tel. Sey. 7647 P.O. Box 516 17 Pender Street, E. Vancouver, B.C.

▲ 錢周濟神效還魂跌打丸

（每個每打三毛三元）

刀傷皮破，跌打消腫，昏迷不醒，接筋駁骨，切勿輕視。

秘真氏大國手或專掌歲，妙夫也。九根宗數年紀時，但見

本物常現白影，兼覺朦朧，是以不甚留意，謂之以數月總無功效。

動腦汁以至下注，內障神房今其翳深且厚也。惟所可醫者尚

見形影定其腦筋氣，并非全塞，所以大國手斷言能醫。弟聞大

國手之言一心決意請大國手診視，據大國手所云

計後而請大國手診視，不旬日疾去，咳止，體魄康強，全身精健。

蒙深此恩為渝揚以答，大國手大德也。南海弟曾福康頓首

弟昨患花柳之症，餘毒未清，積結于筋骨竅內，初時但覺微痛，發時止不甚留意，經有數月之久，忽無毒火，風濕全身，痛苦不堪。

筋骨之間如刀刺日，醫日重成爲癱瘓，足不能着地，晝夜

久蒙梓里光顧，自知惠我如天，又加聘縫師，趨時西裝兼全。

各色羊毛線仔，搊結內衫外袴，樹膠鞋與襪帽，貨品俱是華妍，函取來自外埠，依期安附週旋。

華埠扁打東街，綸昌號啓。

本店自創斯業，至今廿有餘年。

刀傷皮破，跌打消腫，昏迷不醒，接筋駁骨，切勿輕視。

弟昨患花柳之症，餘毒未清，積結于筋骨竅內，初時但覺微痛，發時止不甚留意，經有數月之久，忽無毒火，風濕全身，痛苦不堪。

筋骨之間如刀刺日，醫日重成爲癱瘓，足不能着地，晝夜

久蒙梓里光顧，自知惠我如天，又加聘縫師，趨時西裝兼全。

各色羊毛線仔，搊結內衫外袴，樹膠鞋與襪帽，貨品俱是華妍，函取來自外埠，依期安附週旋。

華埠扁打東街，綸昌號啓。

本店自創斯業，至今廿有餘年。

刀傷皮破，跌打消腫，昏迷不醒，接筋駁骨，切勿輕視。

刀傷皮破，